

POLITIKA KVALITY

Pracovníci spoločností PPA CONTROLL, a.s. a jej d.s. pri výkone pracovných činnosti budú uplatňovať zásady tejto Politiky kvality.

Prácu každého zamestnanca, zodpovedného za jej kvalitu a bezpečnosť, manažment spoločnosti považuje za neoddeliteľnú súčasť uplatňovaného systému manažérstva kvality, ktorý zvyšuje firemnú kultúru a imidž spoločnosti.

Aktivita, vykonávaná kvalifikovanými pracovníkmi výhradne podľa dokumentovaných postupov systému manažérstva kvality, budeme sústavne zlepšovať s cieľom zvyšovania miery uspokojovania požiadaviek a očakávaní externých aj interných zainteresovaných strán a zákazníkov.

Cieľom pravidelného hodnotenia efektívnosti uplatňovaného systému manažérstva kvality je aj identifikácia príležitostí na trvalé zlepšovanie kvality dodávaných produktov a poskytovaných služieb, kultúry bezpečnosti, pracovného prostredia a ochrany zdravia a životného prostredia.

Od každého vedúceho zamestnanca manažment očakáva dôsledné uplatňovanie postupov systému manažérstva kvality a princípov kultúry bezpečnosti pri súčasnom vytváraní zodpovedajúcich podmienok.

Naším zámerom je vytvorenie dobrej spolupráce s rozhodujúcimi dodávateľmi splňujúcich kvalifikačné a kvalitatívne požiadavky pre úspešnú kompletizáciu zákaziek v požadovaných priebežných lehotách.


Tímovú prácu sústrediť najmä na zlepšovanie pracovných činností, procesov a prevenciu v oblasti kvality produktov/služieb, kultúry bezpečnosti, ochrany životného prostredia a zdravia pri práci.

Rozpracovanie politiky kvality do konkrétnych cieľov pre jednotlivé úrovne riadenia patrí medzi hlavné úlohy manažmentu spoločností a ich neustále dosahovanie je povinnosťou všetkých dotknutých vedúcich a ostatných zamestnancov.

Osobnú iniciatívu zamestnancov orientovať na rozširovanie a prehĺbovanie ich kvalifikácie, znalostí, zručností a povedomia pre profesionálne, bezpečné a kvalitné vykonávanie činností a procesov.

Ležerný a ľahkovážny prístup k odstraňovaniu vyskytujúcich sa nedostatkov a ich príčin nepriaznivo ovplyvňuje kvalitu a bezpečnosť produktov/služieb a zvyšuje neproduktívne náklady spoločnosti.

Len trvalým zlepšovaním systému manažérstva kvality, zvyšovaním kvality produktov/služieb a znižovaním nákladov môžeme udržať krok s konkurenciou, zabezpečiť spokojnosť a očakávania zákazníkov, zamestnancov a ostatných zainteresovaných strán.



Ing. Bystrík Berthoty
generálny riaditeľ